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Τα ΕΛΤΑ συμπλήρωσαν 190 χρόνια λειτουργίας.
Στόχος η επιτυχημένη μετάβαση στο μέλλον

2018/09/24 10:34 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Τη συμπλήρωση των 190 χρόνων λειτουργίας τους γιορτάζουν τα Ελληνικά
Ταχυδρομεία.

Υπενθυμίζεται ότι, στις 24 Σεπτεμβρίου του 1828, ο Κυβερνήτης της Ελλάδας
Ιωάννης Καποδίστριας υπέγραψε ψήφισμα «περί συστάσεως τακτικής ταχυδρομικής
συγκοινωνίας», ιδρύοντας το «Γενικόν Ταχυδρομείον» του νεοσύστατου ελληνικού
κράτους.

Με αφορμή την επέτειο, ο πρόεδρος των ΕΛΤΑ, Πολυχρόνης Γριβέας, δήλωσε «Τα
Ελληνικά Ταχυδρομεία καθρεφτίζουν την ίδια την ιστορία του σύγχρονου ελληνικού
κράτους, την εξέλιξή του, το ταξίδι του στον κόσμο.

Γεφύρωσαν σε καιρούς δύσκολους και επίπονους κάθε γωνιά της χώρας μας και
έγιναν το μέσο επικοινωνίας της ελληνικής υπαίθρου με τον υπόλοιπο κόσμο. Όλα
αυτά τα χρόνια προέβησαν σε διεθνείς πρωτοπορίες, πρόσφεραν στην Τέχνη και στον
Πολιτισμό, και μέσω του Ταχυδρόμου, που έγινε το βασικό θεμέλιο κάθε γειτονιάς,
δεν έπαψαν να υπηρετούν τις ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας ακόμα και κατά τις
περιόδους των μεγάλων πολέμων.

Η σπουδαία αυτή κληρονομιά αποτελεί, μαζί με το ανθρώπινο δυναμικό μας, το
σημαντικό περιουσιακό μας στοιχείο ώστε να εισέλθουμε με αξιώσεις, στόχους και
όραμα στον τρίτο αιώνα της ιστορίας μας».Image not found or type unknown

Ο διευθύνων

σύμβουλος των Ελληνικών Ταχυδρομείων Ηλίας Αθανασίου τόνισε «Ο εορτασμός των
190 ετών συμπίπτει με μια συγκυρία γεμάτη προκλήσεις και στόχους.



Σε μια Ελλάδα που, μετά από οκτώ χρόνια εισέρχεται με αισιοδοξία και δυναμισμό
στη νέα εποχή, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία καλούνται να διατηρήσουν τον καίριο ρόλο
τους στην ελληνική κοινωνία, ενδυναμώνοντας ακόμα περισσότερο τη δυναμική τους
στην ταχυδρομική αγορά.

Στόχος μας είναι ένα επιχειρησιακό λειτουργικό μοντέλο που θα συνδυάζει την
πελατοκεντρική φιλοσοφία με τη βιωσιμότητα και την ανάπτυξη, έτσι ώστε να
διασφαλιστεί η επιτυχημένη μετάβαση στο μέλλον και τα Ελληνικά Ταχυδρομεία να
καταστούν μια σύγχρονη επιχείρηση που να αποτελεί την μοναδική επιλογή του
πελάτη».


